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平成２７年度 学力定着状況確認問題〔問題例〕 
 
 小学校国語  第３学年～第６学年 各２０問 
 
【第５学年】・目的に応じ、中心となる語や文を捉える。 
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【正答例】でも、そのとき、自然の家の方は、 
      心の中では、「みんな、がんばれ。力を合わせてやりとげろ。」と、 
     ずっと応えんしていてくださったのです。 
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 小学校算数  第３学年～第６学年 各２０問 
 
【第６学年】・□や△を使った数量の関係を表す式を選択することができる。 
       ・百分率について理解し、数量を求めることができる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【正答例】（１） ２、３   （２） ２４０÷１.２＝２００   ２００ｇ 
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 小学校社会  第５学年 ２５問 

 
【第５学年】産地直売所での野菜や果物の販売の利点について、資料をもとに説明す

ることができる。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【正答例】 産地直売所で野菜や果物が販売されることによって、  

お客さんは新鮮でおいしい野菜や果物を安心して買うことができる 
というよい点があるから。 

８  
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 小学校理科  第５学年 ２５問 

 
【第５学年】・受粉の仕組みについて理解している。 

・植物の受粉と結実の関係を調べる実験について結果をもとに方法を改 
善して、その理由を記述できる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【正答例】 （１） 受粉 （２） ２ ふくろをかぶせないうちに、めしべに花粉が 
つかないようにするため 
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 中学校国語  第１学年 ２７問  第２学年 ２６問 
 
【第２学年】自分の体験と関連づけて理由を明確にしながら書く。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【正答例】 
私の思い出がつまった「もの」は、テニス部に入部した時に買ってもらったテ

ニスシューズです。今では穴があいてはけませんが、このシューズを見ると、初
めてコートでボールを打った時の喜びや、最初の試合の緊張がなつかしく思い出
されるからです。 

 



7 

  

４ａ 

 ５ 

 中学校数学  第１・２学年 各２５問 
 
【第１学年】・数量の関係を文字式に表わすことができる。 
      ・単位量あたりの大きさを求め、説明することができる。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【正答例】 
６（１）     ｍＬ   
 
８ 一人あたりのたたみの枚数は、Ａが１２÷８＝1.5 枚で、Ｂは１０÷６＝ 
  1.66…枚。したがって、Ｂの部屋の方が一人あたりのたたみの枚数が多い 
  から、Ｂの方が広い。 
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 中学校社会  第２学年 ２５問 
 
【第２学年】・源頼朝の政策と江戸時代の農業の様子について理解している。 
       ・承久の乱、刀狩についてその内容と結果について説明することができ 

   る。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【正答例】 
（１） ① ２  ② ４ 
（２）承久の乱 13 世紀 
 
 
   刀狩   16 世紀 
 
 

 

 
源氏の将軍が絶えたのを知った後鳥羽上皇が、
鎌倉幕府を倒そうとしたが敗れ、その結果、幕
府の支配が西日本にも及ぶようになった。 
豊臣秀吉が農民から武器を取り上げた政策で、
その結果、武士と農民の身分を区別する兵農分
離が進んだ。 
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 中学校理科  第２学年 ２５問 
 
【第２学年】・重力について理解している。 
      ・圧力について理解している。 
      ・１Ｐａの圧力について、１ｃｍ２あたりの力の大きさに換算できる。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【正答例】 
（１） ３   （２） ア   （３） ０．０１ ｇ 
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 中学校英語  第２学年 ２５問 
 
【第２学年】・前後の英文から意味のつながりを考えて、（ ）内に適切な英語を書く。 
      ・与えられた条件に合うように、英文を書く。 
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【正答例】 

（１） our（my） （２） have  

（３） Today, we are going to play kendama or karuta (in the Gym). 

（４） kind（nice） 

（５） 【例】Japan is a very good country. 

              Please tell me about your country. 


